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Razonamos por reducción al absurdo.

Lo que es un absurdo, por tanto, se concluye que S1 no tiene cotas superiores.

Hay que mostrar que:

Notemos que por la primera parte, 0 es una cota inferior de S1.

Además, 

Por tanto, se concluye que
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Por tanto, 
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Esto implica que                             es acotado y por tanto, posee supremo.
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a) Razonamos por reducción al absurdo.

b) Razonamos por reducción al absurdo.

Ya que u no es cota superior de S, existe 
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Ya que u no es cota superior de S, existe 

se tiene una contradicción.

Por a) y b) se muestra el enunciado.
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Por tanto, se tiene que:
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